
В Кемеровской области - Кузбассе должностные лица муниципального бюджетного учреждения предстанут перед судом по обвинению в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 42-летнего директора одного из муниципальных бюджетных учреждений города Кемерово и его 55-летнего заместителя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие), совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, в апреле прошлого года обвиняемые встретились с директором одной из коммерческих фирм и предложили ему помощь в заключении с управляющими компаниями города договоров подряда на капитальный ремонт многоквартирных домов за денежное вознаграждение в сумме 11,5 млн рублей. А также впоследствии оказание содействия в приемке выполненных работ по заявленной сметной стоимости и в создании благоприятных условий для заключения других аналогичных договоров подряда. О преступной деятельности чиновников стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, после чего в рамках оперативного мероприятия мужчина перевел на указанный подозреваемыми банковский счет часть взятки – более 550 тысяч рублей. Материалы о преступной деятельности чиновников были переданы в следственные органы. В ходе первоначальных следственных действий в жилищах и на рабочих местах подозреваемых проведены обыски: изъята документация, которая может иметь значение по делу. По ходатайству следователя судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1651414>